2013 roa
Bcepoccuiickaa onuMmnmnaga WKobHUKOB Mo (U3nKe
MyHMUMNanbHbIN 3Tan

7 Knacc

Bpems BbINONHEHUA
2 aCTPOHOMMNYECKMX Yaca 40 MUHYT

3agaya 1.

[Ba BenocunegmcTa HaxoAdTca B AMaMETPasibHO MPOTUBOMOJIOXKHbLIX TOYKAX BENOTPEKa.
OfHOBpPEMEHHO OHW Hayaiu FOHKY npecnefoBaHus, ABUrascb Co ckopoctamu 40 Km/4 n 41
KMm/4. CnycTd Kakoe Bpems OAWH 13 BENOCUMEAUCTOB LOTOHUT APYroro, ecnv AnnHa O4HOro
kpyra 400 m?

3agava 2.

Ha nnse vMeroTCcA [Ba MarasuHa MpoxnaguTesibHbIX HanuTKOB. MOXKeT N OTAbIXatoLuid
NATW TaK, 4Tobbl K O4HOMY MarasvHy OH NpubanKacs, a pacCTosaHe 40 APYroro ocTaBaioch
Obl MOCTOSAHHLIM? OTBET 0O60CHYITE M CONPOBOAMTE PUCYHKOM. MNepBOHaYasibHOE NOMOXKeHWe
OT/bIXaOLLEro no OTHOLLEHUIO K MarasvHaMm NnpuBeLeHO Ha PUCYHKE.
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3agaya 3.

Y yrna npaAMoyrosibHoro ctona gns vyaenutnsa ctout Anuca. Ha pacctoaHun 48 mMeTpoB
OT Hee cTOAT MapToBckuin 3ady, 1 boneaHWMK. BHe3anHO OHW Havanm pasberatbCA B pasHble
CTOPOHbI BAO/Ib CTOMA, NPMYEM CKOPOCTb 3aila 6 m/c, a ckopocTb bonBaHwwmka — 1,5 m/c. Ha
KakoM pacCToAHUN OT ANNCbI OHM CHOBA BCTPeTATCA? AnvHa ctona 100 MeTpoBs, WnprHa — 8
MEeTPOB.

3agaya 4.

lNpakTnyeckoe 3ajaHue.

OnpeaennTb, CKOMIbKO 3epeH puca NoMeLLaeTcs B CTakaHe.

O6opyaoBaHMe: CTakaH 1abopaTopHbIA, NPo6bMpKa MM KpbIWKa OT MNJaCTUKOBOW OYTLIIKY,
eMKOCTb C 3epHamu puca, Cocyj ¢ BOLON.



